
入力 の 文学 として の数字を どう
"

整数 "

に変換 する か ?

char型 データ
。

1朓○の サイズの数 ( 文湘
#include < stdio.fi

↑
2進8ケタ

int main 11 {
16進2ケタ

。chan a ; 雌で表示 出力○char b ;
a = 2 ;

16で b = a * a* au ; printf (
"虯 、瑚 一つ "

は = 29 b = 9 *9*9*a *a* a*a : printf で % dば ,
b );

256 = 28 b - 8回 かける ; n
→
-128

} 。

%dで 出力
.2の補数表現.li/.@yE. 、mod計算の

結果で、
-128

-2
10値計算 の ふりをさせる。

printf (
"%じ

,
b ) ; は putchar (b ) と 同じ

bをそのまま画面 におくる。 画面 は文的だとおもい
、

字を表示
。

bに 0兆4 1 ( Aの アスキーコード ) が入っ てる
と A と表示

。

# include ( stdio.fr ) chan型データ ( コ
酬○

int Main l ) { Thin (03 , ina 」
、
いれ (9?

int i ;



char in (10)F 1 byte以上はよまない .

fgets ( in , 1 Tin ) ; ← キーボードが文字列をよみこむ
。

お したキーの アスもコードが順に
for (た i べく 10 i で++11 in に 入る

。

printf (第⊕ in (iD ; 凹 ☒ ともをおした3.in(03 に と3 1 (斿 1 のア張,inCD に 03し3 2
. (斿2〇のアスキーく!/映ががわかる

修画
%Cにどうなる か ?

が入る
。 コード )

) int result ; inG」が毗な 5、

result =0 i
、 と し0 、 Break; (

丿

j
result = result* 1 0 +(in CD -0と30 ) ;齰::: ::::::慧

も

int sur2 int
. ( char in C」 ) {

☆
う

/豳、

retum result ;
3

中身 は わすれてよい
、

関数 stv2int は
、

文字列 in を
、

数字の文字列 とおもって
、
int型に

変換
。

int Main (1 {



chan in (03 i ⇒ コウギーページ

fgets ( in , 10, Stein ) ;
の my input. c.

printfじ%dば , s#2 int ( int ) ;

-3eい数嗉吼村が'風
unsignedd chan a(④) ; 9 [i」に は 0-255

"
"

'

-

-6.5大きければ!改を を格納 できる 。

iii.だ!愕でだ戀
ない

ーーーーー
ケタ数に ↑

嵆? 讝
例

0234501 "ザ!貳
○ この形式の整数表現に対してたし算をやりたい

。

unsigned char a ( 1 0」 i 豅aの ケタ数≥bのケタ数
unsigned char b (1 0 3 i
unsigned chan CW : ← ae の結果

。

CC ] = 1 ;
CCI ] = 0 ;



for (i= 1 ; read ; itt ) {
if ( iに地」 ) dei」 ; else紙=0;

CCD = ((i)〇年 9邸女くり上がりをあらかじめ
いれておく

。

くりあが if ( CCD 〉= 1 00 ) { CG」を 100であった
リが ( di+☐ = 1 ; di 」 = 4☐ % 1 00 :0 余り
あるとき

CC ≈ で+1 ;の処理
} else {
C (0) = i ; CCで+1]=0 ;
}

「遡る小学生で やった 筆算法 rs
本質的でこれより
早い方法は、

知られていない
。

かけ算については 、
剿漣



Fast Farmer Trans forNation ( FFT ) による
、

Z で の かけ算
多項式の趣
F= Co tGxt Gxを い +G、 、 と川 GdiCN

9 = dotdixtckh.itd NI ) 孔を数とすれば、

値数の表現
だし) G (x)を計算 したい 、 かけ算の くりあが

。

リがなければ

FG = Odo t ( Cod 、+9 d。 )と かけ算そのもの
。

+ ( Code t Gd 、 +addEt 、 、 、 、

係数 .ci
、
di の かけ算 の 回数は

、 か国
係数の かけ算 の 回数を もっと 13 したい。

W 1 の 喉根
.

W =邶 ( こ璺)
心 = 1

.

min行列 A = (Wii ) B= (W・ か)
0≤
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1通
A 13thEn ,

En はいい単位行列

AB の が 成分は
、
きどた どな =き wた峭)

だ-0 た。 る
でか のとき W

た的にピ= 1
.

こ
、 Den

1-4的のiおのときき(ど呻 =

謳だー。

っも 〇 i =0(ど啡 が
4

= 1
が 斗

断ど ) cj@iitw.J、
な 成分

が。 j。
'

FW ) Drop . より

鬭悱 攪憾!a) :

Fの心 )での値から
、 係数Ci

を求める 。

II Disorder FourIerTransformation ( DFT )



蠟が蠟
Inver se DFT

.

おた id
.

だ 鬭囎りょ鼷..
.

密籠品鱲災聻た-_-

斵獸嶼
② fパ ) GW) ③

(e)秕り ②をズで変換
i すれば

、注如利Hui
'は心 嘉㬎

らに
、

和紙) の どの

弊羯巒で甑 のぎ泄烑戀忘青城
大の係数はきまる 。

何故この方法は高速なのが高 係数のかけ算の 回数に注目
。

② の計算には
、
かけ算は 九回 でよい。

DFT の 計算で かけ算の 回数をてらせないか?

そぼく には
、 n
2回

、

以下の うまいやり方 で mbgn 回 くらい ☒できる。



mi 2! とする 。

が8でき𦥯 HUI , HW
' 1
, い、Hw

り ) を計算したい
。

f的 = Co tCN +4 ど + G )で
北は( 北パ 1など坳で

2 つ にわける。

P (y ) = Co t Cry +45+48
qd ) =9 tgy 北55 +Gy3
とおくと 、

f(x)= PM t )はパ) となる 。

袋節製蕊凞川 は

1.TT?tmPdO+wIqmOf1W2)=p(W4)tW2q(W41
爨 !籤

。
燕 た心
f.(W5) = P(W) +W

5
q (W) WOW 2

f (W
6
)= p (m4) t W

6
q (m 4) w

に
ニ W と

同じ
、 同じ

、

n次多項式 に心を代入して 値を計算する かけ算 の 回数を北川
た。が、m

とする。



T (n ) = 2TH ) 十 hc なる 漸化式が成立
。

七〇〇 の言塤
。

つまり 、 昨狩務↓
wiq心」 の讔

これをみたすTh) は?

T(n ) =n log、n がみたす

TE )÷ byte# login - j これを漸化判代入
。

2TH ) +は 2×Tan -n +n
=n log、 に

こ Th) = nly.in 。

かけ算 回数は、

m + n login 回 、

これはひなり
。
はるかに小さい

、
ケタ 上がりが 1鳳王いる。

。

準備なし
。〇


